



در پرتو وحی

لزوم بررسی سرنویشت هدایات یافتگان و گمراهان روی زمین

«ما در هر امتی رسولی برانگیختیم که: «خدای یکتا را بیورستید، و از طاغوت اجتناب کنید»- خداوند گروهی را هدایت کرد، و گروهی ضلالت و گمراهی دامانشان را گرفت، پس در روی زمین بگردید و ببینید عاقبت تکذیب‌کنندگان چگونه بود!»

—نحل- ۳۶

حرم مطهر امام رضا (ع) در آستانه روز زیارتی سیاه‌پوش شد

حرم مطهر رضوی در آستانه روز زیارتی امام رضا(ع) و به روایتی شهادت این امام همام سیاه‌پوش شد.

بنا به روایاتی امام رضا(ع) را در روز ۲۳ ذی‌القعده به شهادت رسانده‌اند، از این‌روز زیارت امام، در این روز ثواب ویژه‌ای دارد.

همزمان با ۲۳ ذی‌القعده و ایام ویژه روز زیارتی مخصوص امام رضا(ع) بارگاه منور رضوی مملو از حضور زائران و مجاوران بود. بخش زیادی از مردم مشهد مقدس طبق یک سنت دیرینه در قالب گروه‌های پیاده به بارگاه منور رضوی از مسافت‌های دور و نزدیک به حرم منور رضوی مشرف شدند.

از سوی دیگر زائران متعددی نیز از داخل و خارج از کشور خود را به بارگاه منور رضوی رساندند تا در روز زیارتی مخصوص حضرت در حرم و حریمش حضور داشته باشند.

از بسیاری از شهرستان‌ها و استان‌های کشور کاروان‌هایی به صورت پیاده به حرم منور رضوی مشرف شدند که شاید در این میان کاروان پیاده شهرستان بافق یزد جزو قدیمی‌ترین و مشهورترین گروه‌ها باشد.

در این روز خیابان‌های اطراف حرم منور رضوی مملو از حضور زائران بود.

امام جمعه قم:

اشراف اطلاعاتی نظام دشمن را غافلگیر کرده است

—قم- خبرنگار کیهان:

امام جمعه قم گفت: جمهوری اسلامی ایران به هیچ قدرت خارجی اجازه فضولی و اخلاص در امنیت خلیج فارس را نخواهد داد.

آیت‌الله سید هاشم حسینی بوشهری در خطبه‌های نماز جمعه قم که با حضور پرشکوهر مردم انقلابی این شهر در محله قدس برگزار شد، افزود: جمهوری اسلامی براساس قوانین و مقررات بین‌المللی و مورد حمایت همه کشورها، کشتی متعلق انگلیسی را در تنگه هرمز توقیف کرده است در حالی که توقیف فنکش ایرانی برخلاف این قوانین بوده و زودی دریایی محسوب می‌شود.

وی اظهار داشت: توقیف کشتی متعلق انگلیسی روی دیگری هم داشت و آن اثبات توانمندی فوق تصور نیروهای دریایی نظام اسلامی بود و این اقدام بزرگ و شایسته پوچ بودن تهدیدات نظامی غربی‌ها را به جهانیان و برخی بزبدل‌های داخلی ثابت کرد.

عضو مجلس خبرگان رهبری در ادامه به دستگیری بر تعداد جاسوسان و نفوذی‌ها در یکی دو سال اخیر توسط نیروهای اطلاعاتی و امنیتی در وزارت اطلاعات و سپاه پاسداران و سایر نهادهای نظامی و انتظامی اشاره کرد و گفت: اشرف اطلاعاتی نظام اسلامی دشمنان را غافلگیر و موجب یأس آنها در حالی عرصه گردید.

وی با اشاره به هشدارهای مکرر رهبر معظم انقلاب در مورد خطر نفوذ در سال‌های گذشته، تصریح کرد: متأسفانه آن زمان برخی این هشدارها را جدی نگرفتند و الان می‌شویم که همانا مورد نفوذ و هدف جاسوسان دشمنان نظام بوده‌اند!

خطیب جمعه قم در بخش دیگری از خطبه‌ها دبر اخیر مسئولان ارشد حماس با اظهار محرم انقلاب را مهم و راهبردی برای مبارزان فلسطینی عنوان کرد و اظهار داشت: پیروزی فلسطین در سایه مقاومت فطنی است و اگر این مبارزات رنگ الهی به خود بگیرد و از پان عربیسم فاصله بگیرد، وعده خداوند و نصرت او سریعتر محقق خواهد شد. و رهبر معظم انقلاب نیز در دیدار اخیر برتقین این وعده خدا تأکید کرد.

آیت‌الله حسینی بوشهری در آغاز خطبه‌ها دستور دهای برپایی نماز جمعه را برای کشور و جامعه مهم و اثرگذار ارزیابی کرد و بیان داشت: نماز جمعه به تنهایی رسوای بزرگ و تأثیرگذار در تمام سال‌های عمر انقلاب اسلامی بوده و بخاطر همین اثرگذاری و آگاه کردن مردم نسبت به مسائل روز و ترغند و توطئه‌های دشمنان همیشه مورد غنقب بوده و هست.

وی افزود: فراتر از این، پایگاه نماز جمعه فرصت مغتنمی برای بیان مسائل اخلاقی و دینی و اجتماعی و فرهنگی است، البته انتظار داریم خطبای جمعه با مطالعه بیشتر و اشرف گسترده‌تر روز به روز این فرصت را برای مردم پربرآثر کنند.

امام جمعه قم سالروز رحلت آیت‌الله مشکینی امام جمعه فقید قم را گرمی داشت و او را مجسمه اخلاص الهی و تقوا و بینش سیاسی عمیق ندانست و تصریح کرد: آن عالم ریاسی الگویی تمام عیار برای عموم مردم و روحانیت و بخصوص ائمه جمعه بود و هست.

ظریف در حاشیه سفر به سنگال ایران ارزش ولایی برای روابط با کشورهای آفریقایی قائل است

«توسعه و تعمیق روابط به ویژه در حوزه اقتصادی و تجاری، همکاری‌های پارلمانی و ارتباطات مردمی، وحدت جهان اسلام و موضوع فلسطین» از جمله مهم‌ترین محورهای گفت‌وگوی وزیرخارجه کشورمان با مقامات سنگالی بود. ظریف تأکید کرد که ایران ارزش ولایی برای ارتباط با کشورهای آفریقایی قائل است. وزیرخارجه کشورمان در سفر به سنگال با رئیس‌جمهور، وزیرخارجه و سخنگوی مجلس ملی سنگال دیدار و گفت‌وگو کرد. محمدجواد ظریف وزیر امور خارجه جمهوری اسلامی ایران بعد از سفر به نیویورک و سه کشور آمریکای لاتین برای دیداری یک روزه به داکار پایتخت سنگنال رفت. ظریف در این سفر با رئیس‌جمهور، رئیس‌مجلس و وزیر امور خارجه سنگال دیدار و گفت‌وگو کرد.

وزیر خارجه ایران پیش از این به نیویورک، وژنولنا، نیکاراگوئه و بولیوی سفر کرده بود و بنابر خبرهای منتشر شده امروز نیز در تهران میزبان یوسف بن علوی همنای عمانی است.

وزیرخارجه کشورمان در این سفر با «ماکی سال» رئیس‌جمهور سنگال و دیدار و درخصوص مهم‌ترین مسائل روابط دو جانبه و آخرین تحولات منطقه‌ای و بین‌المللی گفت‌وگو و تبادل نظر کرد. در این دیدار طرفین بر عزم دولت‌های خود برای گسترش روابط دو جانبه در تمامی حوزه‌ها تأکید کردند. یکی دیگر از دیدارهای ظریف در سفر به سنگنال با «مصطفی نیاس» سخنگوی مجلس ملی این کشور بوده است. توسعه و تعمیق روابط دو جانبه به ویژه در حوزه اقتصادی و تجاری، همکاری‌های پارلمانی و ارتباطات مردمی، تبادل نظر درخصوص مسائل منطقه‌ای و بین‌المللی از مهم‌ترین محورهای گفت‌وگو در این دیدار بود.

دیدار و گفت‌وگو بسا «امادو با» همنای سنگنالی نیز در برنامه‌های وزیرخارجه کشورمان بود. در این دیدار درخصوص همکاری‌های دو کشور در زمینه‌های تجاری، انرژی و نیروگاهی، خودروسازی، نانوتکنولوژی و… رایزنی و تبادل نظر شد.

لزوم برگزاری کمیسیون مشترک اقتصادی دو کشور و همکاری در مجامع بین‌المللی به ویژه در سازمان ملل متحد و جنبش عدم تعهد، لزوم وحدت جهان اسلام و حمایت از فلسطین و احقاق حقوق آنان و نیز لزوم ثبات و امنیت در منطقه و کاهش تنش‌ها از دیگر موضوعات گفت‌وگوی دو وزیر بود.

محمدجواد ظریف در بخش شخصی خود در فضای مجازی پیرامون این سفر نوشت: «در چهارمین سفر شخصی سفر خود پس از رفتن به سازمان ملل آمریکا، به داکار پایتخت سنگنال رفتم. گفت‌وگوهای مهمی با رئیس‌جمهور «مکی‌سال»، وزیر امور خارجه «امادو با» و سخنگوی مجلس «مصطفی نیاس» درخصوص روابط دو جانبه داشتم و تأکید کردم که ایران ارزش ولایی برای روابطش با کشورهای آفریقایی قائل است.»

انگلیس که روزی در ایران دولت عوض می‌کرد امروز به ذلت افتاده است

خطیب جمعه تهران:

انگلیس که روزی در ایران دولت عوض می‌کرد امروز به ذلت افتاده است



انگلیسی در تنگه هرمز که متخلف بود و قوانین دریایی را

زیر پا گذاشت و قدرتمندها نیروهای ما آن را توقیف کردند، نشان از اقتدار ما بود. روزی روزگاری انگلیس در کشور ما دولت سرکار می‌آورد و عوض می‌کرد اما امروز به فضل خدا و تلاش در جهت همراه کردن دیگر کشورها با سیاست‌های ضایع‌انسانی آمریکا و همچنین حمایت بی‌برده و مستمر از اشخاص و گروه‌های ضد جمهوری اسلامی و حمایت از فتنه‌های سال ۱۳۷۸ و ۱۳۸۸ را از جمله دیگر دخالت‌های وحشیانه و سرکوبگرانه انگلیس خواند و گفت: این است رمز تنفر مردم از رویاه مکار یعنی دولت انگلیس.

آیت‌الله خاتمی به اظهارات و اقدامات انقلابی در کشور طی چند هفته گذشته‌اشاره کرد و ابراز داشت: باید این اظهارات و اقدامات را تشویق کنیم تا همگان بدانند که ما قدردان اقدامات انقلابی هستیم.

امام جمعه موقت تهران افزود: هیچ گاه شیرینی بردوخدی که مقام معظم رهبر در دیدار نخست‌وزیر زاین در تحقیر تراف و دولت آمریکا داشتند، از کاملاً نرفته و نخواهد رفت.

وی اظهار داشت: خوشبختانه این یکی دو هفته پیام‌های عزت و ذلت‌ناپذیری از ایران مخیره شد؛ این پیام که ما حاضر نیستمیم زیر بار زور بریم و در برابر قدرتی تسلیم نمی‌شویم و به اسم مذاکره کنار میز تسلیم نمی‌نشینیم، پیام انقلاب اسلامی است که این پیام‌ها جنس دیگر میهات منال دنیا است.

آیت‌الله خاتمی با بیان اینکه اقدام علیه تجاوز پهلپاد متجاوز آمریکایی نماد اقتدار انقلاب اسلامی و نیروهای مسلح جمهوری اسلامی ایران است، گفت: توقیف کشتی

آیت‌الله مصطفی علما نماینده ولی‌فقیه در استان و امام جمعه کرمانشاه، هوشنگ بازوند استاندار کرمانشاه، سردار محمدنظفر عظیمی فرمانده قرارگاه نجف، سردار بهمن ریجانی فرمانده سپاه نیی‌ان‌کرم(ص) استان کرمانشاه و جمعی دیگری از فرماندهان نیروهای مسلح در این مراسم حضور داشتند.

عزیمات مرصاد پنجم مردامه‌ها با ۶۷ ری‌ماصاحب‌الزمان (عج) به‌منظور مقابله با حرکت منافقین و بازپس‌گیری مناطق اشغال‌شده از سوسی نیروهای بسیج و سپاه و پشتیبانی ارتش در اطراف شهر اسلام آباد غرب در استان

به گزارش خبرنگار ایرنا، در این مراسم که اقبال مختلف مردم به‌خصوص خانواده‌های معظم شهدا حضور داشتند، سردار سرلشکر سید یحیی رحیم‌صفوی دستیار و مشاور عالی فرمانده معظم کل قوا سخنرانی کرد.

آیت‌الله سید هاشم حسینی بوشهری در خطبه‌ها دستور دهای برپایی نماز جمعه را برای کشور و جامعه مهم و اثرگذار ارزیابی کرد و بیان داشت: نماز جمعه به تنهایی رسوای بزرگ و تأثیرگذار در تمام سال‌های عمر انقلاب اسلامی بوده و بخاطر همین اثرگذاری و آگاه کردن مردم نسبت به مسائل روز و ترغند و توطئه‌های دشمنان همیشه مورد غنقب بوده و هست.

وی افزود: فراتر از این، پایگاه نماز جمعه فرصت مغتنمی برای بیان مسائل اخلاقی و دینی و اجتماعی و فرهنگی است، البته انتظار داریم خطبای جمعه با مطالعه بیشتر و اشرف گسترده‌تر روز به روز این فرصت را برای مردم پربرآثر کنند.

از سوی رهبر معظم انقلاب:

۱۳ شهید استان همدان به درجه سر تیپ تمامی نائل شدند

همدان- خبرنگار کیهان:
از سوی مقام معظم رهبری به ۱۳ شهید والاعقام استان همدان درجه سر تیپ تمامی اعطا شد.
سرتیپ مظاهر مجیدی در مراسمی که به مناسبت گرامیداشت سالروز عملیات مرصاد برگزار شده بود، گفت: پیروزی عملیات مرصاد بزرگترین شکست برای نیروهای آمریکایی، رژیم صهیونیستی، منافقان و رژیم بعث عراق بود، وی افزود: در عملیات مرصاد تمام دنیای کفر در برابر زرمندگان اسلام ایستادند که با یاری خدا و با شکست محقق‌شد منافقان، پیروزی عظیمی نصیب ملت ایران شد. فرمانده سپاه انصارالحسین(ع) استان همدان عنوان کرد: دشمن بعد از پذیرش قطعنامه ۵۹۸ گمان کرد کشور در حالت تصرف قرار دارد از این رو برای ضربه زدن از جنوب کشور عملیاتی را آغاز و در غرب کشور نیز منافقان را تجهیز کرد تا نوکری خود را به استعمار اثبات کنند.
وی خاطرنشان کرد: منافقین گمان کردند ظرف دو روز می‌توانند تهران را به تصرف خود در آورند اما در منطقه چهار زیر زمین‌گیر شدند و با دادن تلفات بسیار با به فرار گذاشتند.

تازده‌ترین شماره کیهان فرهنگی به همراه گفت و گوهای اختصاصی درباره «فوزمه‌های انقلابی»، «رونق تولید» و «مقاومت مقاومت و دفاع مقدس» و نیز موضوعات متنوع دیگر، علاقه‌مندان گرفت گرفت.

«حلول فوه قضاییه، زمان بندی و بدون اغماض» عنوان طلیعه این شماره کیهان فرهنگی که مدیر مسئول در آن گفته است:

تحقق برنامه تحول،نیازمند زمان‌بندی برای نیل به شاخص‌هاست و آرمان‌گرایی از مسیر واقع‌بینی حرکت می‌کند. برنامه تحول در قوه قضائیه باید با توجه به ملت «مطلوبات»، «مقدورات» و «محدورات» رسیدن به اهداف و آرمان‌ها را آشنندی کند و شیوه‌ها و راهکارهایی که تحول راهبردی را بهتر و سریع‌تر و مطمئن‌تر تحقق می‌بخشد در نظام اولویت‌های برنامه‌ریزی قرار گیرد.

دکتر اصلائی در ادامه می‌افزاید: نظام قضایی نیازمند «دیگ»‌زدن است؛ نخستین و ابتدایی‌ترین وظیفه هیئت اندیشه‌سوز و برنامه‌ریز، با به تعبیر امام‌حاضر است. «دستگاه عاقله و مفکر» قوه قضائیه، عیب‌یابی با توجه به واقعیت‌هاست. برنامه‌ریزی مذکور با چشم بستن بر واقعیت‌ها خودفریبی است و آن‌ها را عوض نمی‌کند. انقلاب ما به تعبیر آیت‌الله‌شهادی انقلاب، انقلاب ارزش‌ها و تغییر واقعیت‌هاست. در تنگه‌های تنگ شده به واقعیت‌ها، لذا بی‌توجهی به واقعیت‌ها مشکلات و نواقص و چشم‌پوشی بر آن‌ها همچون ایستادن در برابر قطار واقعیت‌هایی است که بی‌رحمانه ما را زیر خواهد گرفت. اطلاع‌داری، تأخیر در اجرای عدل، طولانی کردن فرآیندها، بوروکراسی و کاندیزاری و دهها مشکل و عیب‌دیگر را نمی‌توان و نباید از نظر دور داشت. وی در بخش‌دیگر تأکید کرده است: همان‌گونه که

اخبار کشور

انگلیس که روزی در ایران دولت عوض می‌کرد امروز به ذلت افتاده است

کردند و همچنان پاسداری می‌کنند. وی در ادامه این مطلب خاطرنشان کرد: سخن از تقابل نیست، برخی می‌گویند اینها را در تقابل نیندازیم؛ اینگونه نیست سخن از امنیت اخلاقی و روانی این جامعه است، امنیت در سایه رعایت حجاب است.

آیت‌الله خاتمی اظهار داشت: درباره مسئله درناک نچریسه خبرگزاری‌ها خبسر دادند که عالم مجاهد شیخ البراهیم زکراکی رهبر مسلمانان نچریه با وضعیت جسمانی بسیار وخیمی روبرو است و زندانی ارتش است، فرزندان او را کشتند و فرزنان باقی مانده و همسرش در محاصره پلیس هستند ما اینجا به دولت نچریه پیغام می‌دهیم همه می‌دانند که این بلایی که سر زکراکی می‌آید بلایی است که رژیم بعربستان سسر او می‌آورد؛ دولت نچریه با طناب پوسیده رژیم صهیونیستی به چاه نرچا چر که او هم به قعر چاه خواهد رفت. امام جمعه موقت تهران خطاب به دولت نچریه گفت: حالا که ایران اسلامی آغوش خود را باز کرده و می‌گوید ما آماده هستیم بیماران را ببذیریم تا درماش کنیم، به این دعوت خیرخواهانه لبیک بگویید و بدانید اگر هم بلایی سر این رهبر مجاهد مسلمان (شیخ زکراکی) بیاید، شما در خط مقدم این جنایت هستید.

قدرتمندترین ناوگان بالگردی غرب آسیا
امیر سرتیپ یوسفعلی قربانی، فرمانده هواپیروز ارتش جمهوری اسلامی ایران، پیش از خطبه‌های نماز جمعه تهران، با اشاره به اینکه هواپیروز ایران قدرتمندترین ناوگان بالگردی نیروی‌ماه است، درخصوص خدمات رسانی در سیل اسسال، گفت: در سیل اسسال پیش از مدیریت بحران وارد گلستان شدیم و کار عظیمی را انجام دادیم. در آن زمان در ۲۴ استان آمادبایش بودیم. وی ادامه داد: ۵۰ فروند هلی‌کوپتر در ۲۴ استان در جریان سیل قرار دادیم و کاملاً آمادبایش بودیم تا بتوانیم به مردم مناطق سیل زده خدمت کنیم.

به گزارش فارس، فرمانده هواپیروز ارتش بیان داشت: زمانی که به پلدختر رسیدیم، راه‌ها بسته بود و تنها هلی کوپتر توانستیم به مردم آن منطقه خدمات رسانی داشته باشیم. فرماندهان ما در آن مناطق حضور داشتند و از ناو به گل رفته بودند، اینها همان فرماندهانی هستند که مطیع امر ولایت‌اند. ما توانستیم در یک پروسه زمانی نصف روز، ۷۰۰ خانواده را از هلی کوپتر جابه‌جا کنیم.

امیر سرتیپ قربانی گفت: در اورژانس کشور در این دو سال با قریب به ۲۲۰۰ ساعت پرواز در خدمت اورژانس و مردم بوده‌ایم. در ۳۰۰ راسات ۱۷ استان را پوشش دادیم و توانستیم به نقاط مختلف که دچار تصادف، آتش‌سوزی و بسیاری مشکلات بحرانی دیگر شوند، خدمت رسانی را در قالب پوشش هوایی داشته باشیم.

دینسی می‌گوید باید کار فرهنگی و اجرایی با هم باشد، از کسانی که به وظیفه خود عمل نمی‌کنند، تقاضای می‌کنم لاقال به این خدمتگزاران خسته نباشید بگویند و با اظهارات گفت: بی‌حجابی در نظام جمهوری اسلامی جرم مشهود است و وظیفه نیروی انتظامی است که در برابر جرم مشهود باسند.

آیت‌الله خاتمی یادآور شد: این‌روزها خیلی صحبت می‌شود که کار فرهنگی بنده به عنوان یک کارشناس



دستگاه نفیر، ۲۴۰ قبضه خمپاره‌انداز ۶۰ و ۸۰ میلیمتری ۲۰ و عراده ۱۰۶ میلیمتری دشمن منهدم شدند. همچنین بیش از ۲۰ تپ مشترک منافقین و ارتش عراق متلاشی شد و تعداد کشته و زخمی‌های دشمن از مرز ۴۸۰۰ تن گذشت.

کرمانشاه انجام گرفت. در این عملیات که با فرماندهی سپاه پاسداران انقلاب اسلامی و با پشتیبانی هواپیروز ارتش اجرا شد، زرمندگان از حد معجز چهار زیر، جاده قلاجه و جاده اسلام آباد - بد دختر، وارد عمل شدند و نیروهای ضدانقلاب را تا پشت تراز مرز عقب راندند.

در این عملیات، نزدیک به ۱۰۰۰ قبضه آرپی‌جی ۷،

آغاز ساخت مسجد جامع معراج در دارآباد با حضور رئیس دفتر رهبر انقلاب



مراسم کلنگ‌زنی مسجد جامع معراج در شهرک خلیبان شکاری واقع در منطقه دارآباد، عصر پنجشنبه با حضور حجت‌الاسلام محمدی گلبایگانی رئیس دفتر مقام معظم رهبری برگزار شد.

دولت ومجلس از علاقه‌مندان و معتقدان به سیاست‌هایی در راستای قانون اساسی نباشند وضع موجود آماده پیدا خواهد کرد و شرایط را بدتر می‌کنند، در این هیچ تردیدی نیست. دکتر سبحانی در ادامه افزوده است: قانون اجزای اصل ۴۹ را می‌توانند بازنگری کنند، به نحوی که این قوانین را ایجاد کنند که منظور آن مصلحت‌نظر رسیدگی به اموال مقامات قبل از انقلاب بوده است.

«دفاع مقدس» ، زرمندگان دیروز، روایان امروز» عنوان گفت و گوی دیگر کیهان فرهنگی با دکتر حسن پربویز- نویسنده کتاب با پرستوهای مهاجر است. در بخشی از آن چنین گفته: «ماگاهی کسانی را بالای آذینه می‌فرستیم که اعتدای به آذان ندارند. خوب معلوم است که چه اتفاقی می‌افتد. این‌ها عین دلنگاری است و یکی- دو روزه حاصل نمی‌شوند، این محصول یک دوره زمانی است و یک وقتی کسانی تلاش و تبلیغ کردند تا ساده زیستی به عنوان یک آنگاره مثبت و یسک آرزش، از بین برود و این تلاش به سرانجام هم رسید!»

«پاسارگاد، گور کوروش نیست» یکی دیگر از مطالب این شماره کیهان فرهنگی به قلم مرحوم احمد الپهاری است.

همچنین در این شماره می‌خوانیم: «فرهنگ غربی در تمارض با نظام حقوقی و اخلاقی اسلام» گفتاری از حضرت آیتا، مصباح‌زیدی(«مصلحت در اندیشه سیاسی امام‌زادگان»، «فانل‌های»، نوشته مرحوم آیتا، عیاسعلی عمیدزنجانی) «تلاهی‌ها» از تسخیر لوله تا استتجاله» از دکتر محمدحسین صفار هرندی(« اندیشه سیاسی امام خمینی(ره) یا جان لک» به قلم دکتر حسن محمدی زنجانی) « شهید آیتا» دکتر بهشتی، فقیه نظام‌سلام انقلاب» از عبدالحسین توکلی طرفی و…

صفحه ۳

شنبه ۵ مرداد ۱۳۹۸

۲۴ ذی‌القعده ۱۴۴۰ - شماره ۲۲۲۴۳



هدیه به خوانندگان

ر هبر معظم انقلاب: انقلابیون و حزب‌اللهی‌ها هستند که هر جا مشکل اصلی پیدا شود باید آن را حل کنند و به فضل پرور دگار بن‌بست‌ها را خواهند شکافت.



اخبار ادبی و هنری

رصد افرادی که ظرفیت «مزدک»شدن دارند!

یکی از اتفاقات قابل تأمل، حمایت برخی از اهالی صداوسیما از یک مجری فراری و سقوط کرده به دامان رسانه‌های ضدایرانی است! با گذشت چند روز از عزیمت مزدک میرزایی به خارج از کشور، این اتفاق همچنان بازتاب‌ها و واکنش‌های بسیاری درپی داشته است. یکی از این بازتاب‌ها، حمایت برخی از همکاران میرزایی از اقدام وی در خروج از کشور و پیوستن به رسانه‌ای وابسته به رژیم آل سعود است؛ رسانه‌ای که یکی از محورهای فعالیتش، تجزیه ایران محسوب می‌شود. برخی حتی با او هم‌دلی با این مجری فراتر گذاشته و به وی حق داده‌اند! این درحالی است که اقدام وی یک خیانت و وطن‌فروشی آشکار به‌حساب می‌آید و قابل توجیه نیست.

با این حال، این شرایط فرصتی برای رسانه ملی، درجهت شناخت بهتر نیروهای این سازمان است. به‌نظر می‌رسد که مرکز صیانت و نیز مرکز گزینش صداوسیما باید به رصد بازتاب‌های مهاجرت مزدک میرزایی بپردازد تا افرادی که قابلیت و استعداد تکرار اقدام میرزایی را دارند بهتر بشناسد.

گفتنی است مزدک میرزایی بخشی از بول صداوسیما را بابت مستند ساخته نشده و تعدادی از فیلم‌های آرشیوی رسانه ملی را به لندن منتقل کرده است.

از کنسرت خواننده ضددفاع مقدس تا کنسرت خواننده حامی فتنه!

پس از اجرای کنسرت یک خواننده که در کلیپ اخیر خودش به «دفاع مقدس» حمله کرده بود، کنسرت یک خواننده حامی‌فتنه نیز اجرا خواهد شد!

چندی قبل کنسرت «م. ی» درحالی برگزار شد که این خواننده چندی قبل با توله یک کلیپ، دفاع مردم ایران از مرزهای زمینی و اعتقادی‌شان را زیر سؤال برده بود.

اما اخیراً «ز» خواننده‌ای که سال ۸۸ در نقش مدافع فتنه برآمده بود، با برپایی نشست خبری، از کنسرت جدید خود یاد دادی و نه تنها در هیچ اظهارنظری از همراهی‌اش با فتنه‌گرا ابراز پشتیبانی نکرده بود که از پیام تبریک یکی از مقامات به مناسبت حماسه ۹ دی نیز تشمگین شده بود!

اعطای مجوز به افراد بدسابقه برای اجرای کنسرت موسیقی درحالی است که دولت، قصد توقیف بودجه صداوسیما به‌خاطر بخش سرپال «گاندو» و انتقاد این سرپال از برخی رفتارهای مسئولان را دارد! این رفتار دوگانه و متناقض، تصویری یک بام و دوهو از ادعای آزادی بیان دولت بوجود آورده است.

فرزندان شهید امام روح‌الله از هفت کشور معرفی می‌شوند

مسئند «فرزندان روح‌الله» روایتی از شهدای غیرایرانی دفاع مقدس است که در هفت کشور مختلف تصویربرداری شده است. مجموعه مستند «فرزندان روح‌الله» روایتی جدید از شهدای غیرایرانی این مجموعه مستند علاوه‌بر ایران در هفت کشور فرانسه،ترکیه، لبنان، المان، پاکستان، افغانستان و عراق تصویربرداری شده است و پس از یافتن تعدادی از شهدای غیرایرانی هشت سال دفاع مقدس، زندگی آنان را روایت می‌کند.

«فرزندان روح‌الله» پس از شش سال تحقیق و پژوهش تولید شده است و تیم تولید آن از سال‌های ۸۹ تا ۹۵ دنبال این شهدای غیرایرانی می‌گشته و سفرهای زیادی به اقصی نقاط دنیا داشته است. البته کشورهای هستند که امکان حضور تیم مستندساز در آن مقدور نبوده و به همین دلیل در این مجموعه آورده نشده است.

این مجموعه ۱۲ قسمتی زورهای پنج‌شنبه ساعت ۲۲:۳۰ به روی آنتن شبکه مستند خواهد رفت.

نمایش آثار «جمال شورجه» در شبکه نمایش

شبکه نمایش برای پاسداشت جمال شورجه کارگردان، تهیه‌کننده و نویسنده سینمای ایران، به مرور آثار وی می‌پردازد.

آثار جمال شوروجه از پنج مرداد تا جمعه ۱۱ مرداد، ساعت ۲۱، هر شب از شبکه نمایش پخش می‌شوند که به ترتیب شامل فیلم‌های «۳۳ روز»، «لشگاه سری»، «پایره سرخ»، «خلیلان»، «حماسه مجنون»، «شب دهم» و «فوذنی» هستند. این آثار، روز بعد در ساعت سه بامداد و هشت صبح بازپخش می‌شوند.

جمال شورجه متولد ۱۳۳۳ در زنجان و فارغ‌التحصیل لیسانس کارگردانی از دانشکده سینما و تئاتر دانشگاه هنر تهران است. وی در سن ۲۳ سالگی به هزمنان با شروع جنگ ایران و عراق با حکم مأموریت حوزه هنری به جبهه رفت تا اتفاقات آنجا را مستند و ضبط کند.

بشترین آثار او در زمینه دفاع مقدس «حماسه مجنون» و فیلم‌هایی همچون «بست مردم»، «عملیات کرکوک»، «حماسه مجنون»، «فوجیه دیدار»، «پاس‌های پنهان» و «حسی و سه روز» از کارگردانی کرده است. فیلم «حسی و سه روز» روایت بانویی مبارز در جنگ سی و سه روزه لبنان را روایت می‌کند.

وی همچنین در سریال‌های پرطرفداری چون «مردان آنجلس» «یوسف پیامبر» بمتعاون مشاور کارگردان در کنار زند یاد فرح‌الله سلحشور حضور داشت. کارگردانی پروژه عظیم «حضرت موسی(ع)» نیز به این کارگردان سینمایی ایران واگذار شده است.

جمال شورجه از اردیبهشت اسمال دچار عارضه مغزی شده و در استراحت مطلق بستری است.

لزوم ایهام زدیای از شفاف سازی بودجه خانه سینما

شفاف‌سازی مالی مدیریت سازمان سینمایی به خانه سینما رسيد و در مرحله اول فهرستی از هزینه‌کرد بودجه‌ای خانه سینما منتشر شد. به گزارش سینماورزان، این فهرست مشخص می‌کند که در سال ۹۷ نزدیک به هفت میلیارد بودجه (دقیقا شش میلیارد و ۸۵۰میلیون) در خانه سینما صرف شده است.

اصولاً باید بخش عمده این بودجه میلیاردی صرف کمک به ارتقای وضعیت زندگی و بخش عهده این بودجه می‌یابد. بودجه حکایت‌هایی در باره دارد.

چنانکه بیش از یک میلیارد بودجه (دقیقا یک میلیارد و ۱۸۰میلیون) صرف کمک به برگزاری نشست‌های تخصصی شده؛ بیش از یک میلیارد (دقیقا یک میلیارد و ۹۴۴میلیون) صرف برگزاری جشن و کتاب سال و تولید فرهنگ(۹) شده است.

فرآیند به نیسم میلیارد(دقیقا۴۷۵میلیون) صرف کمک به تأمین زیرساخت‌های فروش اینترنتی و تبلیغ شده است؛ در فهرست بودجه‌ای خانه سینما باصرف رقم ۱۰۸ میلیونی برای طراحی خانه سینما روبرویم؛ بنابراین در خانه سینما هزینه‌های هنگفت شده برای اموری که کمترین ربط مستقیم به ارتقای رفاه بدنه سینما ندارند و از آن سو برای یک اقدام کاملاً فریاد می‌رودط به صنف که تعاونی مسکن اغماضت فقط ۲۰ میلیون هزینه شده است!

فهرست بودجه‌ای خانه سینما شگفتی‌های دیگری هم دارد. مثلا صرف ۴۲۰ میلیون برای «سایر خدمات»!

امید که در ادامه شفاف‌سازی حسین انتظامی، جزئیات دقیق بودجه‌ای خانه سینما هم مشخص شود و اینکه مثلاً آن ۱۰۸میلیون برای طراحی خانه سینما دقیقا به چه کسانی رسیده؟ یا آن بیش از یک میلیارد بودجه که اسما صرف برگزاری جشن و کتاب و… شده دقیقا بین چه کسانی و به چه منظوری تقسیم شده؟